рублей, включая сюда и содержание ученика. Форма их платья предполагая из голубого сукна с черным плисовым воротником - для Дворян, а для разночинцев — без воротника. Впоследствии времени на форму учеников имел большое влияние экзамен. Вот что сказано в предписании Князя Прозоровского: «Ученикам, которые познанием отличат себя против прочих и тем докажут прилежность свою в учении, - подарить им из суммы школьной по одному черному банту на шляпу губернских униформ: при текущих же за тем экзаменах, если самые те ученики, далее отличат себя в учении, то подарить им один раз серебряного голуну на шляпу губернских униформ, а буде и в третий экзамен окажут еще более отличности - подарить им, также единожды, серебрянные эполеты губернского же униформа».

№ 49 (9 дек.)

Содерж.: Исторические сведения об основании Курского вольного училища; О приехавших в Курск и выехавших из оного с 1-го по 8-е декабря.

Аннотация к статье «Исторические сведения об основании Курского вольного училища».

«7 мая 1783 года многочисленное Курское дворянство стеклось в Курск на «Торжественное заложение дома для Училища... В 7 день мая, говорит летописец, заложение определяемого на оное Училище каменного дома, происходило следующим порядком... В Богородичном монастыре Курском Знаменском при собрании должностных чинов, Дворянства, Купечества, Господина Генералсовершена Божественная Губернатора, была Архимандритом Авросимом; по окончании которой начался ход к определенному под Училище месту; шло множество народа: иконой Чудотворной Пресвятой Богородицы, Генералитет, Штаб и Обер-Офицеры, Господин Губернский Предводитель с Дворянами, Курский господин Экономии, Директор училища с учениками, учителя и надзиратели Училища и прочее множество народа. По прибытии на место было отправлено